#AURIE



Volkswagen ID. Buzz

ID. Buzz 286 ch Pro 7 places 5p

2025 | 7 000 km | Automatique

58 990€

En stock à Volkswagen Brive

Rue Armand Sourie - ZAC du Mazaud 19100 - Brive-la-Gaillarde

05 19 99 11 74

Caractéristiques de cette Volkswagen ID. Buzz

Marque: VolkswagenModèle: ID. Buzz

• Version: ID. Buzz 286 ch Pro 7 places 5p

Energie: ElectriqueKilometrage: 7 000 km

• Prix: 58 990 €

• Émissions de CO2: 0 (g/km)

• Date de mise en circulation: 12 mars 2025

Nombre de porte: 5Puissance réels: 286 CV

• Puissance fiscale: 6 cheveaux fiscaux

• Boite de vitesse: Automatique

• Crit'Air: 0

Motorisation: NC cm3Couleur: BlancRéférence: 167732